Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Bad Orb



Veröffentlicht auf der Internetseite der Stadt Bad Orb am 06.11.2021

Öffentliche Bürgerversammlung

Eine öffentliche Bürgerversammlung der Kurstadt Bad Orb gemäß § 8 a HGO findet am

Mittwoch, den 24.11.2021 um 19.00 Uhr im Gartensaal der Konzerthalle, Horststr. 3, 63619 Bad Orb

statt.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung/Begrüßung
- 2. Berichte aus den Fachbereichen der Stadtverwaltung
- 3. Fragemöglichkeit zu aktuellen kommunalpolitischen Themen der Kurstadt Bad Orb.

Alle Bürgerinnen und Bürger der Kurstadt Bad Orb sind herzlich eingeladen, an der öffentlichen Bürgerversammlung teilzunehmen.

Die an diesem Tag geltenden Corona-Hygiene-Vorschriften sind zu beachten.

Bad Orb, 28.10.2021

Der Stadtverordnetenvorsteher

Gez. Michael Heim

Stadt Bad Orb
-Kurstadt im Spessart-